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h001  

DAVID BOLDUC

Triad #1

1945 - 2010 Canadian

acrylic on canvas

17 x 120 inches 43.2 x 304.8 centimeters

on verso signed, titled and dated 1978

$6,000 ~ $8,000 CDN

Preview at: Heffel Montreal

Estimate:

Provenance:

Exhibited:

Literature:

Starting Bid: $3,000 CDN

h002  

DAVID BOLDUC

Chakra

1945 - 2010 Canadian

acrylic on canvas

66 3/4 x 53 inches 169.5 x 134.6 centimeters

on verso signed, titled and dated 1976

$6,000 ~ $8,000 CDN

Preview at: Heffel Montreal

Estimate:

Provenance:

Exhibited:

Literature:

Starting Bid: $3,000 CDN

h003  

BRUNO COTE

Rivière à Tadoussac

1940 - 2010 Canadian

oil on board

48 x 60 inches 121.9 x 152.4 centimeters

signed twice and dated 1975 and on verso titled and dated 1976

$8,000 ~ $12,000 CDN

Preview at: Heffel Montreal

Estimate:

Provenance:

Exhibited:

Literature:

Starting Bid: $6,000 CDN
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h004  

JEAN-PHILIPPE DALLAIRE

Les pêcheurs

QMG 1916 - 1965 Canadian

gouache on card

7 1/4 x 8 1/4 inches 18.4 x 21 centimeters

signed and dated 1951

$7,000 ~ $9,000 CDN

Preview at: Heffel Montreal

Estimate:

Provenance:

Exhibited:

Literature:

Starting Bid: $5,000 CDN

h005  

LUIS FEITO

Abstraction horizontale

1929 - 2021 Spanish

collage on paper

4 x 13 1/2 inches 10.2 x 34.3 centimeters

signed

$1,500 ~ $2,500 CDN

Preview at: Heffel Montreal

Estimate:

Provenance:

Exhibited:

Literature:

Starting Bid: $800 CDN

h006  

MARCELLE FERRON

Sans titre

AANFM  AUTO  CAS  QMG  RCA  SAAVQ  SAPQ 1924 - 2001 Canadian

mixed media on paper

7 1/4 x 10 inches 18.4 x 25.4 centimeters

$3,000 ~ $5,000 CDN

Preview at: Heffel Montreal

Estimate:

Provenance:

Exhibited:

Literature:

Starting Bid: $1,500 CDN
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h007  

MARCELLE FERRON

Sans titre

AANFM  AUTO  CAS  QMG  RCA  SAAVQ  SAPQ 1924 - 2001 Canadian

mixed media on paper

6 1/2 x 7 inches 16.5 x 17.8 centimeters

$2,500 ~ $3,500 CDN

Preview at: Heffel Montreal

Estimate:

Provenance:

Exhibited:

Literature:

Starting Bid: $1,300 CDN

h008  

MARCELLE FERRON

Sans titre

AANFM  AUTO  CAS  QMG  RCA  SAAVQ  SAPQ 1924 - 2001 Canadian

mixed media on paper

12 1/2 x 14 inches 31.8 x 35.6 centimeters

$4,000 ~ $6,000 CDN

Preview at: Heffel Montreal

Estimate:

Provenance:

Exhibited:

Literature:

Starting Bid: $2,000 CDN

h009  

MARCELLE FERRON

Sans titre

AANFM  AUTO  CAS  QMG  RCA  SAAVQ  SAPQ 1924 - 2001 Canadian

mixed media on paper

5 3/8 x 7 5/8 inches 13.7 x 19.4 centimeters

$2,500 ~ $3,500 CDN

Preview at: Heffel Montreal

Estimate:

Provenance:

Exhibited:

Literature:

Starting Bid: $1,300 CDN

Page: 4 of 8MUSÉE D'ART CONTEMPORAIN DE BAIE-SAINT-PAUL | FUNDRAISING AUCTION HO2 SALE CATALOGUE



h010  

BETTY ROODISH GOODWIN

Untitled (Triptych)

CPE  OC 1923 - 2008 Canadian

linocut on Japanese paper

12 x 39 inches 30.5 x 99.1 centimeters

signed, editioned 47/50 and inscribed "63-96"

$1,500 ~ $2,500 CDN

Preview at: Heffel Montreal

Estimate:

Provenance:

Exhibited:

Literature:

Starting Bid: $800 CDN

h011  

ADRIEN HÉBERT

Vals-les-Bains, Ardèche

BHG  RCA 1890 - 1967 Canadian

oil on board

13 3/4 x 10 1/2 inches 34.9 x 26.7 centimeters

signed and dated 1922 and on verso titled on the gallery label

$3,000 ~ $4,000 CDN

Preview at: Heffel Montreal

Estimate:

Provenance:

Exhibited:

Literature:

Starting Bid: $1,500 CDN

h012  

JACQUES HURTUBISE

Graffignoire et bleu

ARCA  SAPQ 1939 - 2014 Canadian

silkscreen on paper

29 3/4 x 41 1/2 inches 75.6 x 105.4 centimeters

signed, titled, editioned H.C. I/III, dated 1997 and stamped with the Atelier Graff blindstamp

$1,000 ~ $2,000 CDN

Preview at: Heffel Montreal

Estimate:

Provenance:

Exhibited:

Literature:

Starting Bid: $500 CDN
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h013  

HENRI LEOPOLD MASSON

Village du Québec

CGP  CSGA  CSPWC  FCA  OSA  QMG  RCA 1907 - 1996 Canadian

charcoal on paper

17 x 22 1/4 inches 43.2 x 56.5 centimeters

signed

$400 ~ $600 CDN

Preview at: Heffel Montreal

Estimate:

Provenance:

Exhibited:

Literature:

Starting Bid: $200 CDN

h014  

ROBERT FRANCIS MICHAEL MCINNIS

Paris (Notre-Dame)

1942 -  Canadian

oil on canvas

15 1/2 x 19 1/2 inches 39.4 x 49.5 centimeters

signed and dated 1985 and on verso signed, titled and inscribed "1-2-2-85"

$1,000 ~ $2,000 CDN

Preview at: Heffel Montreal

Estimate:

Provenance:

Exhibited:

Literature:

Starting Bid: $500 CDN

h015  

ROBERT FRANCIS MICHAEL MCINNIS

Paris (Pont-Neuf)

1942 -  Canadian

oil on canvas

15 1/2 x 19 1/2 inches 39.4 x 49.5 centimeters

signed and dated 1985 and on verso signed, titled and inscribed "4-3-2-85"

$1,000 ~ $2,000 CDN

Preview at: Heffel Montreal

Estimate:

Provenance:

Exhibited:

Literature:

Starting Bid: $500 CDN
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h016  

FRÈRE JÉRÔME PARADIS

Microliberalolaurisme

1902 - 1994 Canadian

oil on board

26 1/4 x 48 inches 66.7 x 121.9 centimeters

signed and dated 1966 and on verso signed, titled and dated

$3,000 ~ $4,000 CDN

Preview at: Heffel Montreal

Estimate:

Provenance:

Exhibited:

Literature:

Starting Bid: $1,500 CDN

h017  

FRÈRE JÉRÔME PARADIS

Plongeon dans le cosmos

1902 - 1994 Canadian

oil on board

32 x 24 inches 81.3 x 61 centimeters

signed and dated 1966 and on verso titled

$2,000 ~ $3,000 CDN

Preview at: Heffel Montreal

Estimate:

Provenance:

Exhibited:

Literature:

Starting Bid: $1,000 CDN

h018  

ANTONI TÀPIES

	Taches et chiffres

1923 - 2012 Spanish

etching and lithograph with carborundum on vellum paper

29 3/8 x 41 inches 74.6 x 104.1 centimeters

signed and editioned 67/75 and on verso titled

$1,000 ~ $2,000 CDN

Preview at: Heffel Montreal

Estimate:

Provenance:

Exhibited:

Literature:

Starting Bid: $500 CDN
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h019  

ARMAND TATOSSIAN

Lever du soleil

RCA 1948 - 2012 Canadian

oil on canvas

30 x 24 inches 76.2 x 61 centimeters

signed and on verso signed, titled and inscribed "ATOOXXC"

$2,000 ~ $3,000 CDN

Preview at: Heffel Montreal

Estimate:

Provenance:

Exhibited:

Literature:

Starting Bid: $1,000 CDN
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